

Магнитогорский рабочий
г. Магнитогорск

4 ИЮН 1960

На гастроли по Уралу

Магнитогорский театр имени Пушкина начал свой летний гастрольный сезон.

На днях спектаклем «Чрезвычайный посол» магнитогорская труппа откроет гастроль в Кургане. Для трудящихся Кургана это будет встречей со старыми друзьями. Наш театр уже приезжал сюда пять лет назад и был тепло принят зрителями. Сейчас они познакомятся с новыми работами магнитогорских артистов и с рядом спектаклей предыдущего сезона.

Продолжение гастрелей — в Челябинске, в помещении театра оперы и балета. И здесь у театра имени Пушкина есть свои «поклонники». Особенно высокую оценку челябинцев получал в прошлый приезд театра спектакль «Стройфронт». Как и в прошлые годы, коллектив не ограничится только показом спектаклей, но и проведет ряд концертных выступлений, встреч с трудящимися челябинского тракторного и металлургического заводов, с рабочими железнодорожного депо и т. д.

Заканчивая гастроль в Челябинске, театр покажет премьеру — комедию Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру», поставленную режиссером Н. П. Моховым. К концу поездки режиссер Н. Г. Шуров закончит работу еще над одним новым спектаклем — «Мать» по пьесе чехословацкого драматурга Карела Чапека.